motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

T8 %6 OK

AUSSTATTUNG BENZINMAHER

Typ

WOLF 6.46 K Oeconomic (TB 46 OK)

Klasse

Ausfithrung fiir

D, A, B, CH, NL, T

Gerdte-Nummer 69 20 000
Schni“tbreite 46 cm
Abmessungen
Gewicht
Lautstdrke dB({A) 96 dB(A)
o Rad vorne/ A .
hinten 29 tan
Ausfihrung Rdder PVC/Kugellager
Hohenverstellungq Zentral, &6-fach
Schnitthéhe (cm) 2,5 - 8,8
Antrieb ja/nein nein
Fahrgeschwindigkeit -
Motor - Hersteller Kawasaki
Ersatzteile Motor
Motor - Modell FC 150 V .
Siehe Fiche Motorenhersteller bzw.
Motor - Nummer WOLF 20 91 050 . .
Info Film 2, Zeile {
Maotor Nummer Herstelier
Leistung (kW/DIN PS) 4,5 PS
Bremse
Griffgestidnge Zentralholm
Fangkorb Korb 52 1 Puvae 4693 oco

Schalter kpl.

Zentrale Bedieneinheit

Besaonderheiten

Holmstart

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk

M23

Seite 1



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOT]]fde Wolf Ersatzteillisten

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

M25

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

GERAM

Ba1ltc-
Nxr.

e
-2

s
17

20

2l

T a0

Best.

OLWBOS
LWOS
oL
920
[S%=1 0 Y
O 20
©90YS

QO1L1L 3

4L
VV1le
g2
4920
a’reys

o017

630YS

CI220
1086

OI0HS

oLl

<} 24

Qo177

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Ok

300

301

2 L

301

311

= 18 iy

3LO

oho

401

OS54
LO7

01

1 30

SOi4

831

501

Chassis -—

" DIN

G220 OOoU

Bezelchinung

Chassi s
Isolierstack
Schedlne 33,4 DIN
Halter

LSoehe ke
Scheibhe

Deckeal

Sechravalse I 82 x SO

DIN O3
Scohe 1 e
118 DIN

Ifutctexr = R T35

Mitnehinertop
Kupplung

Scr.eibe

Federrindg ALO
DIN 1227

Sohraube

Rad 130 wmm
Distanzring

Durcim.

Radscheillle

Schraube M 6 x 10
’984g

Halte)-

Federscheibhe B 12t

DIN L2337

Scheibhe

12,2 x 23,22 =2 1L

M26

rokk Seite 4

DO 2L


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

GERAL =

[ S0 B I o

Ny .

pESE ¥ 33

IO

37

38

29

40

a1

42

43

<4 <k

a5

d 6

<47

< &

43

TEY 46 OK

Hest,

G20

LI20

OO LO

LWI20

OOLG

LERE LIS

LR e

VL O

920

ol 7

OOUL3

o95YS

G20

92220

0010

ooLé1L7

0Ools

oL/

69220

G220

Ol

504

505

400

=Y 8 I}
311
(=18 Joe
SOH

377

v
¢
~

}...
K
[

¢
3
n

+LOI

506

508

509

363

125

310

=289

S5L0O

=30 B &

312

Chassis - G220 000

Bezeichinuncg

Achse
Achsie

Scaohraube 11 o x 16
DIN 933

Buchse

Mutter M3 DIN 983%
Gummijputc ter
Buchsie

sohrauly>e 11 &6 2 22O
DIN 933

Achshalter
Scheibhe G,4 DIN 12%

Schraubhe 1M 6 2 30
DIN 03 ‘

buchse
Verbindungsstange
Feclex

Federhalter

Schraube MM S5 x 16
DIN 933

Scheibe H,3 DIN 125
Mutter MHS DIN 25
Schelilbe 6,4 DIN 20221
Buchse

Hebel

Mutterxr l—133

M27

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 5



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

GISRAT :

s 1l

NE .

bHH

L8

[SRE

FO

/1

73

7a

/5

76

77

78

7o

83

85

106

LO7

T 406 OK

i
i
[
rt

2220

AL

G1LO2

OO L3

OO LS

O 2D

42777

QUL

QOL7

©I05

o122

0010

QO

Qo177

0O1LO

2220

4L 2a

LDU1LYS

©905

©I05H

S1>
506

051

1049
114
1rz23
302
887

364

309
286
379

S1S

=2 Les

4

307

306

/s Chassiss - 6920 000

Bezeichnung

Achsbolz=en

Buchse

Rad 200 mm Durchm.
Raste lement

Schraube M B x 35
DIN O3

Schraube M 8 x 30
DIN 0.3

Srtellhelel

Kihropt

Niete 6 x 15 DIN 66C
Scheibe 3,4 DIN 125
Haltexr

Schraube KA 40 = 10

Schraube M 4 x 12

Mutterxr M4 DIN 98%
Scheibe 4,3 DIN 5021
=25

Schraulbe 1 6 x
DIN 933

Befestigungsplatte
Clipss

Scechraube 4,2 x 13
DIN 7981

Leirtbhblech

Prallschut=

M28

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 6



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOrllfde Wolf Ersatzteillisten

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

3
GERA'D: T 46 UK/ Chassis — 6920 000
H1lad-—- MBMest . —-NxX._ Bezzeichnung
N _ ¢
108 e=20% 304 Verbindungsstangse
LOD 6905 3205 HeckKklappe
110 29205 3023 Gurt
111 0OOo12 8435 KA S50 x 222 WHN 1442
riz 620 SBS106 Buch=se
113 OWOS 0Ly Griftfhalter kpl
114 CYUsS 308 Isolilerstuack
Lio 020 303 Halter
1l 001l 3 652 Schrauvbe 1 8 2 'O
DIN 603
L17 OOL:E 654 Schraulbbe M 8 xx 30
DIN 03
118 7 OQO1L3 6543 Saohraube 11 8 22 25
| DIN 603
119 CIOUSH 211 Kappe rriir lHNMMuttex
1220 G920 304 Bligel
121 6220 305 Flatte
P22 G920 30 IFMlotorhiaule

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 7


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOrllfde Wolf Ersatzteillisten

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

b 6905 060 Montagesatz
ﬂ 6920 210 Gebrauchsanweis.ng

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 8


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:6920 000 Bezeichnung: TB 46 OK Gruppe: WOLF 6.46 K Oeconomic Jahr: 93 Typ:

GHRAT

Bia1dct—-
N .

ta‘

.

[Jﬁ

10

1L

12

a3

14

15

Lo

1

12

v
-

TEB 4o ORK

Best.

205

YOS

[S9= 18 hat

20

U le

L2205

o0lL3

Qo0

001

QO1l6

o017

69905

LYOS

LSO S

L0 5

LER—1O 5 )

OO S

LER11 W Bt

Q.17

oor2

(SR ] 8 BaY

o111

oL

101

102

34

103

© S0

105

O3

311

121

107

1122

110

1006

1O

109

AL

104

97

=211

Wolf Ersatzteillisten

/s Gritfrtei

le — 6920 000

Bezeichnung

Griffunterteil

Griffrftoberteil

Verbindungsstange

FHandrad

Mutter M&s DIN 985

Hlemmplatte

Scechraulbbe M 8 x LG

DIN 603

Knickschut=

Sichraube M 6 x 222

DIN 603

Mutterxr

Scheibe

Mo DIN 058

o,4 DIN 125

Rastsegment

HRastsegment

Schraube MM 8 x 110

DIN GO3
Bowdens
Sattel
SLatte il
Decke |

Knojp>r

(A=

choden

tcdeckeld

Schraube KA 40 =x 120

Kappree rfur llutter HoO

N 4

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 9



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

